

Справка

о проведенном мероприятии «Урок безопасности» в МКОУ «Баршамайская СОШ им Качмасова А.Р.»

В целях проведения профилактических мероприятий по ОБЖ, предотвращения чрезвычайных ситуаций и профилактики безнадзорности по МКОУ «Баршамайская СОШ им.Качмасова А.Р.» были проведены мероприятия по профилактике и меры по развитию общей культуры обучающихся в области пожарной безопасности, террористической угрозы и оказания первой медицинской помощи.

С этой целью 15 ноября 2019г в МКОУ « Баршамайская СОШ им. Качмасова А.Р.» сотрудниками по делам несовершеннолетних – инспектором ПДН ОМВД России по Кайтагскому району ст. лейтенантом полиции Салиховым Т.Н., капитаном полиции Меджидовым А.С. во взаимодействии с заместителем начальника ПСЧ-4 ФГКУ « Отряд ФПС по РД» ст. лейтенантом внутренней службы Шапиевым И М., медсестрой Абдуллаевой Н. и соц.педагогом Алипхановой А.Х проведено мероприятие по разъяснению действий при возникновении террористической угрозы, пожаров, а также оказания первой медицинской помощи с проведением тренировок под названием « Урок безопасности» с учащимися 8- 11 классов.

Инспектора ПДН ознакомили детей с информацией о порядке действий при угрозе террористического акта, а также в ЧС обстоятельствах. Полицейские разъяснили, что распространение идеологии экстремизма в молодежной среде становится наиболее опасным социальным риском. Также напомнили ребятам, что за пропаганду и публичное демонстрирование запрещенной символики предусмотрена административная ответственность.

Сотрудник МЧС Шапиев И.М. напомнил ребятам о правилах пожарной безопасности, а также рассказал о безопасном поведении в случае возникновения ЧС, довел до учащихся и педагогов информацию о необходимости формирования распознания вредных факторов и как нужно действовать в каждой конкретной ситуации с отработкой по эвакуации со здания образовательного учреждения. Также учащимся совместно с учителем ОБЖ Меджидовым И.М. напомнили правила поведения в школе, в общественных местах, быту и на природе, при обращении с бытовым газовым оборудованием, электроприборами в том числе с компьютерной техникой, ответили на задаваемые ребятами вопросы.

Мед.сестра Абдуллаева Н. ознакомила учащихся с причинами травматизма при возникновении террористической угрозы и пожаров, и способами оказания первой медицинской помощи.

В заключительной части мероприятия сотрудники полиции и МЧС напомнили школьникам порядок действия в случае возникновения пожара или террористической угрозы, телефоны вызова подразделений пожарной охраны, раздали памятки о соблюдении правил пожарной безопасности.

Директор школы-

М.Т.Абакаров.

